JInHenHoe
VYpaBHEeHue C
Oo4AHOWU
nepeMeHHOW



YpaBHeHHne BuAa ax=B, rae X - NepeMeHHas,
a U B - HEKOTOPbIE YNCAA, HA3bIBAETCA
AMHEUHbIM YpaBHEHUEM C OAHOMU
rnepeMeHHoM.



® |) Ecam a 20, To X - eAMHCTBEHHbBIN
KOPEHb.

® 2) Ecan a=0 n B #0,TO ypaBHeHMe ax = B
He UMeeT KOpPHEMN, TaK KaK paBEHCTBO
aX=B He IBASIETCSA BEPHbIM HU MPU KaKOM
X.

® 3)Ecamn a=0 u B=0, To At0BOE 3HaUYeHMe X
SIBASIETCSl KOPHEM YPaBHEHMS, TaK KaK
paBeHcTBO Ox=0 BepHO npu Alobom x.



S(115=men= 20

1. PacKpbITb CKOGKM
B 06enx yacTax
ypaBHeHUs

NMepeHecTHU cnaraemMble,
AEepPXalulue NnepeMeHHYO
OAHY HYacCTb, a HE coiepiKa

e IUME = B APYTYIO g

3. NMpuBecTy nofobHbIE
YJsieHbl B KaXKA0M YacTHu

4. PaspenuTtb 0be yacTtu
ypPaBHeHMs Ha Koadgphuyn-
€HT NP1 NnepeMeHHOoMN




3aKpernAeHue U3y4eHHOro
maTtepHasa

1. 5x+1=11
2.14 -y =19 - 11y

3. x—-4x=0

&




3aKpernAeHue U3y4eHHOro
maTtepHasa

4. 7a—10=2 - 4a
5.17 —x =10 + 6x

6. 5(x—-1)+8=1-3(x + 2)

=




linoeepb cedal

1 BapunaHT 2 BapuaHT
4(x —11) - 5(2x - 7)=0 2(3x +7)-8(x + 3)=0
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KapToyka-nomoLwHuLA.
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S 3
1 BapuaunT 2 BapuaHT

4x-11)-52x-7)=0 23x+7)-8(x+3)=0
1) Packpoiite ckoOKH: 1) PackpoiiTe cKOOKH:

4x - 44 = X 6x + 14_ = ;
2) IlpuBeauTe MoAOOHBIE ClaraeMble 2) IlpuBeauTe MogOOHbBIE CIaracMble

_ -9=0; -10=0;
3) Ilepenecute  cmaraemble, He|3) Ilepenecute  crmaraemele,  HeE

cofiepKallfue TEPEMEHHYI0 B IMPaBYIO
9acTh, U3MEHUB TIPU 3TOM HMX 3HAK Ha
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIN:

-6x = ;
4) Pazmenure oOe JyacTh ypaBHEHUs Ha
K03 GUIHEHT MPU ITePEMECHHOM:

X = ;

X:

cofieprKalle IMEepeMEHHYI0 B TMPaBYyIO
9acTh, U3MEHUB MPU 3TOM UX 3HAK HaA
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIN:

-2X =
4) Pazmenure 00c¢ YacTH ypaBHEHUS Ha
K03 GUIHEHT PU ITePEMECHHOM:

X = ;

X:




AomaluHee 3aAaHMe.

1) PewuunTe ypaBHeHuMe:

® a)dy — 8 =2y - 5;

O B) ¥4 x = 27;

@ B) (2+3x)—(4x—-7)=10;

@ rN2(x—1,9)+ x=0.

® [1lpn kakom 3Ha4YeHn y paBHbI
3HaAYEHUS BblPaXXeHUN:

@ 1,2y —1n 0,4y + 37



AomaluHee 3aAaHMe.

2) PelunTte ypaBHeHME:
a)0,4x -6 =-12;
0) x+6=5+4x;
B) 13— 3(x+ 1) =4 - 5x;
r)0,2(3x-95)-0,3(x—1)=-0,7.

[1pn KakomMm 3Ha4YeHUn y 3HayeHune
BblpaxeHua 8y + 2 6osnblue 3Ha4YeHuns
BblpaXkeHnsa Sy + 3 Ha 57



AomaluHee 3apaHme.

3) PewunTte ypaBHeEHHUE:

a)1,3x—2=2,6x+ 11;

0) 2/3(x +9)—-2=1/6 X

B) -6 = -2 — (4 + 9x);

r) 1,2(5 — 4x) =-6(0,8x + 1).

2. [lpn Kakom 3Ha4YeHUn y cymma
ymucna 4 v BeipaxeHua 3y — 0,5

MeHbLUE UX NMpomn3BeaeHnA Ha
3,57



TBOpuUeckoe 3apaHue:
CocTaBuTb 3334y C
NPaKTUYECKUM COAEP>KAHUEM, B
peLeHNn KOTOPOU MOXKHO
NMPUMEHUTb 3HAHMSA, MOAYYEHHbIE
Npu usy4yeHun Tembl PelueHune
HepaBeHCTB C OAHOM
nepemMeHHoOM’ .



CMNACHbO 3A BHNMAHWE




